Депутат Гарбузов Василий Николаевич

Отчет о работе за 2018 год

          Являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский с 2017 года по 2-му избирательному округу. Довожу до Вашего сведения, что в 2018 году мной как депутатом, была проделана следующая работа по основным направлениям депутатской деятельности:
1. Участие в работе комиссий Совета депутатов. 

          В связи с наделением органов местного самоуправления отдельными полномочиями города Москвы, являюсь членом бюджетной комиссии муниципального округа Алтуфьевский, в которую входят депутаты от каждого округа. На комиссии рассматривались ежеквартальные вопросы и положения бюджета. Все рассмотренные предложения вносились в повестки Собраний депутатов. В 2018 году проведено 4 заседания. 

2. Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по благоустройству. 

           В 2018 году принимал участие в работе комиссий по открытию и приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий своего округа. 

3. Участие в мониторинге ярмарки выходного дня. 

           В 2018 году один раз в квартал в составе комиссии из депутатов своего избирательного округа проверяли работу ярмарки выходного дня. Все замечания, выявленные в ходе мониторинга, передавались в управу района для принятия мер. 

4. Участие в заседаниях Совета депутатов. 

              За отчетный период принял участие в работе всех заседаний Собрания Совета депутатов. 

5. Проведение спортивно-досуговых мероприятий среди населения района «Алтуфьевский» города Москвы.

              Вопросы физкультурно-оздоровительной деятельности и пропаганды здорового образа жизни среди жителей Алтуфьевского района решались в проведении и участии в первенстве Алтуфьевского района по лыжным гонкам, участии в соревнованиях «Московская лыжня», «Лыжня России». Вместе с жителями СВАО принял участие в программе Мэра Москвы «Московское долголетие». Итог этих соревнований – 2 место в городе Москве по баскетболу. Принимал участие в проведении и организации легкоатлетической эстафеты, посвящённой Дню Победы. Провожу еженедельные занятия по волейболу с жителями района.
6. Принимал участие в «круглых столах», расширенных заседаниях, встреч с префектом, избирателями и общественными организациями города и округа.
7. Работа с обращениями граждан. 

             Нужно отметить, жители района «Алтуфьевский» интересуются следующими вопросами: благоустройство территорий досуговая, социально-воспитательная, физкультурно-оздоровительная деятельность, медицинское обслуживание, социально-экономическое развитие района, имущественные вопросы. Вместе с жителями мы обсудили пути решения этих задач. В области взаимодействия с избирателями и развития местного самоуправления мной, как депутатом проведено в 2018 году 12 личных приемов граждан, рассмотрено 4 устных обращений. Письменных обращений от жителей не поступало. Проводилась разъяснительная работа по строительству магистрали от Фестивальной улицы до Алтуфьевского шоссе. 
           Глубоко убежден, что рассмотрение и выполнение просьб избирателей — важнейшее направление взаимодействия депутата с обществом, своего рода компас, который безошибочно указывает на самые наболевшие проблемы, решение которых больше всего волнует граждан. Никто лучше самих людей не знает, что именно необходимо сделать в первую очередь для улучшения их условий жизни. Моя задача, как депутата, отстоять интересы своих избирателей, добиться, чтобы максимальное число просьб было услышано и принято исполнительной властью.
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