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ОТЧЕТ

депутата Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевского района Каминской Л.Н. о проделанной работе за 2019 год

В соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Алтуфьевский, в качестве муниципального депутата, предоставляю отчет о результатах своей деятельности за прошедший 2019 год.

За 2019 год по программе благоустройство дворовых территорий был осуществлен мной контроль за выполнением работ подрядных организаций и ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района». Контроль осуществлялся за основными программами благоустройства как по ремонту детских площадок по программе СУРР, по ремонту большими картами, и ремонту территорий общеобразовательных учреждений. В ходе выполнения работ подписывались акты открытие, и контроль за ходом выполнения и приемки работ. Мной непосредственно велся контроль сначала работ по окончание работ.
За 2019 г. на территории района в рамках реализации основной программы благоустройства дворовых территорий приведены в порядок 25 дворовых территории и 4 объектов дорожного хозяйства.

 Программы благоустройства дворовых территорий Алтуфьевского района на 2019 формировались на основании обращений жителей, и обращений которые поступали в Депутатсякий корпус, потом обсуждались на комиссии ЖКХ.

По программам благоустройства выполнены следующие виды и объемы работ:

Ремонт АБП 

Замена бортового камня 

Ремонт газона 

Устройство ограждений 

Замена МАФ 

Реконструкция контейнерных площадок 

Устройство парковочных карманов 

Устройство резинового покрытия 

Устройство тропиночной сети 
Так же мной непоследствено  велся контроль за ходом выполнения работ по знаковым объектам образования
По программе образования:

В Алтуфьевском районе в 2019 г. в рамках исполнения программы благоустройства учреждений образования выполнены работы по благоустройству двух объектов образования по адресам:

1. Костромская ул.д.8а
2. Алтуфьевское ш.56Б

- Выполнены следующие виды работ:

- устройства детских площадок с резиновым покрытием и установкой МАФ;

- ремонт газона;

- замена ограждений;

- замена асфальтового покрытия;

- установка бортового камня;

Работы на общеобразовательных учреждениях выполнялись силами специалистов подрядных организаций и  ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района».

Все заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным Регламентом Совета депутатов, планами работы и повесткой дня. 

В отчетном периоде велся прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях, в образовательных и других учреждениях муниципального округа, на праздничных, детских и спортивных площадках. 
Так же в течение года приняла участия в организации праздничных мероприятий на территории района.
Несколько раз в квартал принимала участия в комиссии ЖКХ, так как являюсь членом комиссии, на которой рассматривались важные вопросы и решению задач, стоящих перед органами местного самоуправления муниципального округа. В Совете депутатов в 2019 году работали постоянно действующие комиссии: бюджетно-финансовая комиссия, комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, комиссия по развитию муниципального округа. 

Так же принимала активное участие в 2019г.  

-в заседаниях Совета депутатов;

-в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов;

- об участии в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов Совета депутатов, членом которых является депутат (количестве заседаний и проценте участия в них депутата);

- проводила личные приемы граждан;

- взаимодействовала с населением, выходила на встречи на дворовые территории и многоквартирные дома;
Депутат Совета депутатов
 муниципального округа Алтуфьевский

 Каминская Л.Н.

