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о работе депутата Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский 
Володина Алексея Алексеевича
за 2022-2023 годы

Являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский по 2-му избирательному округу.

В отчетный период принял участие в 10 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский, в работе которых было рассмотрено 85 вопросов, касающихся различных сфер деятельности района. 
На заседаниях Совета депутатов принимали участие руководители организаций, представителями исполнительной власти и активные жители района. 
При голосовании по ключевым вопросам, касающихся жизни района, учитывал мнение избирателей. 

Участие в работе комиссий
Являюсь председателем комиссии по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ и противодействию коррупции. Заседания комиссии проводятся по необходимости.                              В декларационный период было проведено заседание комиссии по вопросам:

· «Предоставление Мэру г. Москвы справок о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, занимающих муниципальные должности за отчетный 2022 год. 
· Ответственность за предоставление недостоверных либо неполных сведений.
Депутатам  подготовлены и даны разъяснения по корректному заполнению справок, а также предупреждения об ответственности за предоставление недостоверных сведений.
Также как депутат, принимал участие в заседаниях бюджетно-финансовой комиссии. На комиссии рассматривались финансовые вопросы, а также осуществлялась подготовка проектов муниципальных нормативных правовых актов по вопросам местного бюджета.

Работа по обращениям граждан. 
Осуществлял прием граждан в первый вторник каждого месяца.
В 2023 году моя работа депутата выстраивалась на основе устных обращений жителей района. Люди обращались со своими проблемами, просьбами, предложениями. 
Тематика вопросов:
· конфликты соседей;
· благоустройство дворов и устройство мест для парковки автотранспорта;
· развитие дорожной сети в районе, запрос информации о проведении строительных работ;
· трудоустройство подростков.
· Предложения об участии в массовых праздничных мероприятиях в районе, проведении благотворительных акций.
· Индивидуальные обращения жителей района об оказании помощи участникам СВО.
Мною была собрана информация, на все вопросы жители получили ответ. 
	
Ни один вопрос я не оставил без внимания: встречался с жителями, доводил информацию до сведения руководства, обращался в Префектуру СВАО г. Москвы, в управу Алтуфьевского района.


Участие в мониторинге ярмарки выходного дня 
По утвержденному плану в составе комиссии принимал участие в мониторинге ярмарки выходного дня. Все замечания и пожелания, выявленные в ходе мониторинга, передавались в управу района для принятия мер. 

Проведение мероприятий среди населения Алтуфьевского района города Москвы
Участвовал в организации праздничных и благотворительных мероприятий для жителей муниципального округа и мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения: Новогодняя елка в ТРЦ Марс, День Герба и Флага города Москвы, День Победы, День защиты детей, День города.
Организовывал на этих праздниках для детей бесплатное угощение сладкой ватой, мастер классы по робототехнике и интерактивным играм. Мною был проведен праздник ко Дню защиты детей у досугового центра «Марс».
Принимал участие в возложении цветов к памятнику работникам БКСМ, погибшим в Великой Отечественной войне и к мемориальному Камню.
Одним из важных направлений в районе считаю – создание условий для развития детей и подростков, их успешности и развитие способностей в детском университете Эстэтик - школе программирования и робототехники.

Принимал участие:
-  в выходах на места для проверки сведений, указанных в обращениях граждан в Совет депутатов МО Алтуфьевский по благоустройству территорий;
- в передаче средств и гуманитарной помощи мобилизованным гражданам, выполняющим задачи СВО через пункт приема АНО «Солидарность» в муниципальном округе Алтуфьевский;                                                                                     участвовал в акциях «Коробка храбрости» и  «Соберем ребенка в школу» и др 

Оказывал  консультативную помощь жителям нашего района по различным вопросам , обращался в различные городские и районные  инстанции, информировал  о нормативно-правых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и интересы.
Активно взаимодействовал с общественностью и жителями района, непосредственно представляю интересы автолюбителей района Алтуфьевский.
