Отчет депутата Совета депутатов
муниципального округа Алтуфьевский
Щеверовой Марины Петровны перед избирателями за 2022-2023 г.


В качестве депутата муниципального округа Алтуфьевский выполняю свои обязанности на непостоянной основе согласно федеральному законодательству и решениям совета депутатов с сентября 2022 года.
Краткая справка о работе в составе Совета депутатов за отчетный период:
[bookmark: _GoBack]- приняла участие в заседаниях Совета депутатов (13 заседаний), комиссии по социально-экономическому развитию (4 заседания), а также в традиционных обходах территории района главой управы (8 обходов);
- провожу встречи с жителями в помещении, определенном решением Советом депутатов, и на внутридворовых территориях района, а также веду прием в удобное для жителей время по личному номеру телефона (ежемесячно согласно установленному графику);
- участвовала в принятии решений Совета депутатов в части: установления порядка проведения конкурса на замещение должности главы администрации по контракту; предоставления муниципальным служащим гарантий, установленных федеральным законодательством и законами Москвы; установления местных праздников и иных зрелищных мероприятий, развития местных традиций; благоустройства территории муниципального округа; утверждения местного бюджета и отчета о его исполнении; проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района, согласования направления средств стимулирования управы на реализацию мероприятий в 2023 году и др.;
- осуществляю деятельность по контролю за ходом открытия работ капитального ремонта вверенных жилых домов, осуществлением благоустроительных работ, работой ярмарки выходного дня, проведением мероприятий по повышению безопасности дорожного движения на межквартальных дворовых проездах.
Дополнительные мероприятия, в том числе активность в городских и районных мероприятиях:
- рабочая встреча с АО «МИСК» по вопросу замены окон в жилых домах (02.06.2023 г.);
- праздничное мероприятие в честь Дня защиты детей, поздравления маленьких жителей района (июнь 2022, 2023 гг.);
- поддержка благотворительной акции в поддержку детей, проходящих длительное лечение в больницах и хосписах «Коробка храбрости» (2022, 2023 гг.);
- праздничная благотворительная акция ко Дню знаний «Соберем ребенка в школу» (август 2022, 2023 гг.);
- поддержка интереса к чтению у подрастающего поколения в Библиотеке № 64 (30.08.2023 г.);
 - участие в торжественной церемонии вступления С.Собянина в должность Мэра Москвы (18.09.2023 г.);
- взаимодействие с молодежной палатой района (17.11.2023г.);
- поддержка ветеранов ВОВ, поздравление с памятными датами;
- подготовка и передача средств помощи, открыток, писем бойцам, выполняющим задачи СВО. Участие в окружной акции «Тепло из дома»;
- мемориально-патронатные акции у Памятного камня «В память жителям поселка при железнодорожной станции Бескудниково», у памятника Павшим за Родину работникам БКСМ; 
О своей деятельности информирую жителей в социальных сетях, так же информацию о деятельности можно получить на странице Вконтакте муниципального округа Алтуфьевский.
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муниципального округа Алтуфьевский 				Щеверова М.П.
 

