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1. Краткая справка о работе в составе Совета депутатов в 2024 году
Моя депутатская деятельность предполагает несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание:
За отчетный период осуществляла свою деятельность в соответствии с федеральным законодательством, законодательством города Москвы и иными нормативными и правовыми актами города Москвы, Уставом муниципального округа Алтуфьевский, решениями Совета депутатов и профильных комиссий.
За отчетный период, как депутат муниципального округа, в соответствии с полномочиями:
- обеспечивала решение вопросов местного значения. Ежемесячно осуществляла прием жителей, в том числе непосредственно на территории района, где принимались письменные и устные обращения, давались разъяснения по вопросам благоустройства района, строительства новых объектов в районе, капитального и текущего ремонта, содержания многоквартирных домов, по организации работы наземного транспорта, оказания социальной помощи и социальной поддержки. Все поступившие письменные и устные обращения были рассмотрены в установленном законом порядке, были даны подробные разъяснения, приняты конкретные решения, оказано необходимое содействие;
- активно работала в профильных комиссиях и заседаниях Совета депутатов. Состою в комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, а также в составе комиссии по вопросам оказания адресной социальной помощи жителям Алтуфьевского района.
- принимала участие в рабочих встречах главы управы района Алтуфьевский;
- участвовала в открытии и приемке работ по капитальному ремонту МКД; 
-осуществляла мониторинг благоустройства и состояния территорий избирательного округа с представителями управы района Алтуфьевский и ГБУ «Жилищник района Алтуфьевский», с жителями района осуществляла комиссионные проверки и мониторинги состояния территории и инфраструктуры района. Результаты мониторингов направлялись в органы исполнительной власти и организации для сведения и учета в работе. 

1. Участие в заседаниях Совета депутатов:
В 2024 году приняла участие в 13 заседаниях Совета депутатов.
2. Участие в работе Комиссий:
[bookmark: _GoBack]- Комиссии по развитию муниципального округа (4). На заседаниях рассматривались вопросы культурно-досуговой и спортивной работы с населением, проведения летнего отдыха и занятости детей, находящихся в сложном социальном положении и в семьях группы риска; увеличения количества досуговых мероприятий для детей на дворовых территориях и другим;
- Комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству (5);
-Комиссии по вопросам оказания адресной социальной помощи жителям района – (9);
- Комиссии, осуществляющей открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в отношении которых запланированы работы по капитальному ремонту общего имущества, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы (8). 
- Комиссии, осуществляющий ремонт жилых помещений детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, ветеранов Великой Отечественной войны, инвалида-колясочника (11) из них:
- инвалид-колясочник - 1
- дети сироты, дети оставшихся без попечения родителей - 2
- ветераны ВОВ - 8
Решениями Совета депутатов за мной, как и за каждым депутатом, были закреплены домовладения, в которых в 2024 году проводился капитальный ремонт: ул. Бибиревская, д.17В, ул. Бибиревская, д.3, проезд Черского, д.21А, Путевой проезд, д.26А
3. Осуществление приема жителей:
В мой адрес поступило 12 обращений граждан, из них – 3 в ходе личного приема в администрации муниципального округа.
Основные темы обращений:
- благоустройство дворовых территорий;
- содержание дворовой территории;
- реновация жилого фонда;
- капитальный ремонт жилых домов;
- установка ограждающих устройств;
- работа объектов потребительского рынка.
Направила 1 депутатское обращение, получены исчерпывающие ответы и приняты меры реагирования со стороны органов исполнительной власти.
Осуществила выходы на места для проверки сведений, указанных в обращениях граждан.
	4. Участие в мероприятиях и акциях:
- традиционных обходах территорий района, организованных главой управы;
- культурно-досуговых мероприятиях (День Победы, Лето в Москве, День города, Зима в Москве и др.);
- мероприятиях с возложением цветов в дни памятных дат (День Победы, День памяти и скорби и др.);
- в сборе средств и гуманитарной помощи для военнослужащих СВО;
- в акции «Коробка храбрости»;
- в акции «Соберем ребенка в школу»;
- представляла депутатский корпус на городских мероприятиях;
- и других.
5. Информирование
Свою деятельность в качестве муниципального депутата освещаю на своих страницах в социальных сетях: Вконтакте и Одноклассниках.
6. Работа в рамках предвыборных обещаний:
Продолжаю проводить общественный мониторинг реновационных работ.
Провожу мониторинг по проактивному выявлению граждан, нуждающихся в социальном обслуживании на дому.
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