Информация руководителя ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района» о деятельности учреждения в 2016 году

Благоустройство дворовых территорий

С 12.11.2014 г. на территории Алтуфьевского района создано ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района», которое функционирует в полной мере с 01.01.2015 г.

В 2016 году в рамках программы благоустройства дворовых территорий в Алтуфьевском районе приведено в порядок 71 дворовая территория на общую сумму 19 388 тыс.руб. 

При формировании программ приведения в порядок дворовых территорий Алтуфьевского района на 2016 год кроме критериев, использованных при разработке программы, исходили из пожелания жителей района, поступивших в управу района и ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района» и согласования с советом депутатов муниципального округа Алтуфьевский о необходимости проведения работ по благоустройству дворовых территорий. 

По программам благоустройства:

за счет средства стимулирования управ районов вошло 60 дворовых территорий на общую сумму  16 856 тыс. руб.

Справочно: 

ремонт асфальтового покрытия – 2605,12 кв.м.; 

установка МАФ (6 шт.) – 224 кв.м.; 

замена малых архитектурных форм – 98 шт.; 

ремонт резинового покрытия – 1335 кв.м.;

ремонт контейнерных площадок – 17 шт.;

устройство цветников – 2 шт.;

устройство заградительных столбиков – 64 шт.;

устройство пешеходных дорожек – 1142 кв.м.

Так же в 2016 году в августе месяце завершены работы по благоустройству 2 знаковых объектов по адресам:

- Алтуфьевское ш., д.64, 66/2:

ремонт асфальтового покрытия;

установка ограждений;

устройство резинового покрытия на детской площадки;

устройство пешеходных дорожек;

установка МАФ.

- Инженерная ул., вл. 1  (аллея Славы) включает в себя две зоны:

- зона отдыха, на которой расположена сцена, установлены флагштоки, пешеходная дорожка, садовые диваны, урны;

- аллея Славы  устройство пешеходных дорожек из брусчатки, цветников, вертикального озеленения, высадка зеленых насаждений.


Вне рамок контракта по благоустройству территории 04.12.2016 г. проведены мероприятия, посвященные 75-й годовщине начала контрнаступления советских войск в Битве под Москвой, по открытию памятного камня.

По данной программе выполнены работы по реконструкции детских площадок, с устройством резинового покрытия и установкой малых архитектурных форм, устройство тренажерной площадки, ремонт асфальтобетонного покрытия, устройство пешеходных дорожек, ремонт газона прилегающей территории. 


На основании обращений и пожеланий жителей, поступивших во время проведенных встреч и обсуждений, был сформирован дополнительный адресный перечень территорий с объемами работ по восстановлению благоустройства. 

Управой района было проведено комиссионное обследование дворовых территорий, в ходе которого определены виды работ, которые были утверждены на заседании Совета депутатов муниципального  округа Алтуфьевский.

за счет средств дополнительного финансирования по программе стимулирование управ, выполнены работы по 21 адресу на сумму 2 532 тыс. руб.:

ремонт асфальтового покрытия – 320 кв.м.; 

замена бортового камня – 124 пог.м.;

устройство ограждений – 554 пог.м.;

установка МАФ – 24 шт.; 

реконструкция контейнерной площадки – 1 шт.;

устройство заградительных столбиков – 204 шт.;

устройство бункерной площадки – 6 шт.;

устройство цветников – 2 шт.;

устройство зоны отдыха – 1 шт.


В 2016 году проведены работы по благоустройству межшкольных территорий ГБОУ Школа № 305 на общую сумму 4 308 660,00 руб. по адресам: 

- Инженерная ул., д.16: 

установка стенда;

демонтаж МАФ;

спортивная площадка – устройство резинового покрытия;

установка контейнерной площадки;

установка ограждений;

установка бортового камня.

- Черского пр., д.5:

установка стенда;

демонтаж основания под площадки;

демонтаж МАФ;

площадка с резиновым покрытием: устройство подстилающих и выравнивающих слоев, подсыпка песка;

демонтаж декоративных ограждений;

спортивная площадка: демонтаж резинового покрытия и устройство;

устройство АБП на площадках;

установка МАФ;

устройство деревянных ограждений;

устройство ограждений из поликарбоната;

установка вазонов.


По  программе «Миллион деревьев», в весенне-осенний период  2016 года ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района» совместно с представителями Департамента Природопользования  выполнены работы по посадке древесно-кустарниковой растительности.  

В весенний период 2016 года   произведена высадка по 20 дворовым территориям 492 зеленых насаждений (7 деревьев, 485 кустарников).

В осенний период 2016 года  произведена высадка по 16 дворовым территориям 753 зеленых насаждений (41 дерево, 712 кустарников).

Содержание и уборка территории (уборка снега), контейнерных площадок
Выполнение работ по содержанию дворовых территорий и объектов дорожного хозяйства осуществляется силами ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района». Для выполнения работ по содержанию дворовых территорий и объектов дорожного хозяйства в зимний период времени задействованы - 106 рабочих ручной уборки, из них:

Дворников – 84 чел.;

Рабочих ручной уборки (ОДХ) – 18 чел., из них:

бригада ночной уборки – 5 чел.;

Для поддержания удовлетворительного состояния территории рабочие оснащены всем необходимым инвентарем (лопаты, скребки ломы, тележки – дозаторы, мотоблоки).

Уборка и содержание территорий ОДХ осуществляется  18 единицами техники:

трактора – 4 ед.;

распределители твердых реагентов – 2 ед.;

погрузчики – 4 ед.;

самосвалы – 3 ед.;

распределители жидких реагентов – 2 шт.;

автомобили УАЗ (для выполнения работ по сбору КГМ и пр. )- 2 шт.;

прочие – 2 шт.

      
Приемка снега осуществляется на стационарные снегоплавильные пункты ОАО «Мосводоканал» - «Сельскохозяйственная». 
Справочно:

 с территорий ОДХ вывезено –  3176,5 куб.м.;

 с дворовых территорий вывезено – 10561,6 куб.м. 

На начало 2016 года для содержания дворовых территорий и территорий ОДХ с учетом остатка зимнего сезона 2015-2016 гг.:

Получено 

Остаток

Твердый реагент 


   59,92 

    10,99; 

Комбинированный реагент 
   78,0 

      4,2;

Жидкий реагент 


   75,0


    20,79;

Щебень 



   17,10 

    12,38.

     
Контроль за санитарным состоянием дворовых территорий и объектов ОДХ ведется в постоянном режиме.


Уборка и содержание 64 контейнерных площадок, расположенных на территории Алтуфьевского района находятся на контроле ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района». В ежедневном режиме 2 раза в день проводится мониторинг контейнерных площадок с фотофиксацией, по средствам городского видеонаблюдения, а также ежедневного осмотра на территории. В случаях выявления нарушений принимаются незамедлительные меры по их  устранению. Для улучшения ситуации в 2016 году выполнены работы по реконструкции 10 контейнерных площадок и установки 7 бункерных площадок  (дополнительно)

Установка опор наружного освещения


В 2016 году управой Алтуфьевского района совместно с ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района» проведена инвентаризация дворовых территорий на выявление потребности в освещении. На основании выявленной потребности, поступивших обращений жителей на портал Правительства Москвы «Наш город» и рекомендаций УВД по СВАО о необходимости установки 264 дополнительных мачт наружного освещения по 56 адресам в Алтуфьевском районе, составлен титульный список потребности на 2017 год. Данный титул направлен к рассмотрению в префектуру СВАО. Вопрос находится на контроле управы района.

В 2016 году в рамках проведения СЭР ВКР выполнены работы по замене дверей переходных балконов (лоджий) домов 7 к.1 и 7 к.2 по Бибиревской улице, домов 38А и 40 к.3 по Путевому проезду, а так же по  укладке напольной плитки на лестничных площадках дома 26 по Путевому проезду. 

Произведены работы по замене 42-х входных дверей подъездов. Выполнены работы по приведению в порядок части (108 из 149) подъездов МКД в соответствии с утвержденным адресным списком. На 2017 г. запланированы работы по приведению в порядок 76-ти подъездов МКД.

В ходе выполнения работ выполнены модернизация входных групп подъездов 2, 4 дома 56 по Алтуфьевскому шоссе и под. 1, 3 дома 60 по Алтуфьевскому шоссе с установкой окон ПВХ, устройством кирпичной кладки, установкой калориферов, заменой входных дверей.

В соответствии с программой по благоустройству «Моя улица» выполнены работы по промывке фасада жилых домов по адресам: Алтуфьевское ш., дд. 56, 60 и 64. 

В 2017 году в рамках проведения СЭР ВКР запланированы работы по замене оконных заполнений в 17-ти МКД. Иных работ капитального характера, включая замену лифтового оборудования, в 2017 году на территории Алтуфьевского района не предусмотрено.

В 2016 году ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района» произведена  закупка противопожарного оборудования для доукомплектации  пожарных шкафов  на сумму 400 тыс. руб.:

пожарных рукавов - 285 шт.;

полугайки с внутренней резьбой - 140 шт.;

полугайки с внешней резьбой - 100 шт.;

маховиков к вентилям – 144 шт.
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