О Т Ч Е Т
о работе Центра государственных услуг «Мои документы» 
района Алтуфьевский 
за 2017 год

Центр государственных услуг «Мои документы» района Алтуфьевский расположен по адресу: Алтуфьевское шоссе, д. 56А. 

Центр работает без выходных 7 дней в неделю с 8.00 до 20.00.

Основные функции Центра:

- прием запросов заявителей о предоставлении государственных или муниципальных услуг;

- представление интересов заявителей при взаимодействии с государственными органами, органами местного самоуправления, а также с организациями, участвующими в предоставлении государственных и муниципальных услуг;
- представление интересов государственных органов, органов местного самоуправления при взаимодействии с заявителями;

- информирование заявителей о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг в Центре, о ходе выполнения запросов о предоставлении госуслуг, а также по иным вопросам, связанным с предоставлением государственных и муниципальных услуг;
- взаимодействие с государственными органами и органами местного самоуправления по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг, а также с организациями, участвующими в предоставлении госуслуг;

- выдача заявителям документов по результатам предоставления государственных и муниципальных услуг, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

В Центре работает 32 сотрудника, оказывающих государственные услуги населению в 30 окнах. А также 5 сотрудников отдела полиции по делам миграции по Алтуфьевскому району.
Общее количество заявителей, обратившихся за государственными услугами в ЦГУ «Мои документы» района Алтуфьевский в 2017 году – 152 006 чел., которым была оказана 197 222 госуслуга. Во всех центрах обеспечен единый набор сопутствующих услуг и дружелюбных сервисов. В центре есть возможность сделать копию документа, фото, оплатить пошлину, распечатать документы с флешкарты, попить кофе или перекусить. А консультанты в зале помогают получить услуги в электронном виде. Сегодня 97% посетителей довольны работой центра. Узнать мнение заявителей очень просто – оценки, выставленные посетителями с помощью специальных пультов в окнах приема, транслируются на экран в онлайн режиме. Центр оснащен бесплатным Wi-Fi, велопарковками у входа, новыми копировальными аппаратами (позволяющими распечатывать файлы с флешки). В самом начале 2018 года в центре госуслуг, по просьбам жителей, появились крючки для сумок в каждом окне приема. Пилотный проект по оформлению водительских удостоверений в центре был запущен 15 декабре 2017 года.
С 7 августа 2017 года универсальные специалисты начали выдавать пятилетние загранпаспорта. Ранее специалисты центра только принимали документы на оформление, а функцию по выдаче паспорта выполняли сотрудники МВД.В 2017 году Центр начал предоставлять новые услуги: 
- оформление в безвозмездное пользование гектара на Дальнем Востоке;

- выдача справок о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. 
Специально для удобства заявителей в центре госуслуг «Мои документы» Алтуфьевского района, можно оформить целый ряд самых важных документов «одним пакетом». Как правило, получить несколько документов разом необходимо в случае какой-либо жизненной ситуации. Именно такие случаи тщательно прорабатываются и создаются «пакеты услуг», для максимально быстрого и удобного получения всех документов.
В 2017 году в центре госуслуг можно оформить документы «одним пакетом» при следующих жизненных ситуациях: перемена имени, рождение ребенка, документы для многодетной семьи, оформление пенсии, оформление наследства, смена места жительства, приобретение жилья.
 Количество госуслуг, предоставляемых в Центре, увеличилось до 170. Причем 98% из них их житель может получить в любом центре, вне зависимости от места прописки. Исключение из этого правила сегодня составляют только 3 услуги МВД: регистрация по месту пребывания и по месту жительства, постановка на миграционный учет, оформление приглашения на въезд в РФ иностранных граждан и лиц без гражданства.      
Обратная связь с жителями – фундамент развития любой сервисной структуры. Главное – слышать клиента. 
Перед Центрами госуслуг города была поставлена задача – Искренний сервис. ЦГУ «Мои документы» района Алтуфьевский был выбран в пилотный проект для решения этой задачи. И ее успешно выполняет.     
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