Информация о работе ГБУ ТЦСО «Бибирево» филиал «Алтуфьевский»
 в 2017 году
Задачи, которые были поставлены перед Территориальным центром социального обслуживания в 2017 году выполнены в полном объеме.

Работа Центра строилась в соответствии с Государственной  программой города Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы на 2012-2018 годы», основной целью которой является повышение уровня и качества жизни граждан, нуждающихся в социальной поддержке, сокращение бедности за счет развития адресных форм социальной защиты населения.
Наш Центр обслуживает жителей четырех районов: Бибирево, Алтуфьевский, Лианозово и Северный, в которых проживает 334 110 человек, из них получателей социальной поддержки  37 765 человек.

В районе Алтуфьевский проживает 57 228 человек, из них на учете в Филиале состоит 7 250 человек, что составляет 13 % от общего количества проживающих в районе граждан 
 Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и членов их семей является первоочередной задачей в рамках реализации Государственной программы. 
По состоянию на 01.01.2018 г. в районе проживает 25 инвалидов и участников войны, 268 тружеников тыла, 97 вдов участников и инвалидов войны, 220 участников боевых действий.  

Мы работаем с этой категорией граждан в режиме социального патроната для оказания адресной поддержки. На каждого ветерана ВОВ заведен социальный паспорт, отражающий его статус, нуждаемость и виды предоставленной помощи. На основе этих сведений сформирована база данных, которая постоянно актуализируется.

В тесном сотрудничестве с Московским домом ветеранов войны и вооруженных сил тяжелобольным лежачим инвалидам и участникам Великой Отечественной войны оказываются услуги Службы сиделок, патронажных отделений, реабилитационные услуги. 12 ветеранам оказана услуга «Санаторий на дому». На сегодняшний день сотрудники Дома ветеранов обслуживают 2 участников Великой Отечественной войны – жителей района.

Продолжалась работа по реализации проекта «Тревожная кнопка». Это устройство позволяет различным службам города в режиме он-лайн оказывать помощь пенсионеру или инвалиду и используется в четырех формах: телефон, смартфон, браслет или кулон. По состоянию на 01.01.2018 г. «Тревожными кнопками» обеспечены 72 жителя района. 
Накануне Дня Победы социальные работники принимали активное участие в акциях «Чистый дом», «Чистые окна – от чистого сердца», «Цветы ветерану». Все ветераны были поздравлены с великим Праздником. Аналогичные акции были проведены к 76-ой годовщине разгрома гитлеровских войск под Москвой.
17 участников и инвалидов ВОВ были поздравлены с наступающим Новым годом в ходе акции «Сладкий поезд Деда Мороза».

Продолжает активно использоваться форма социального обслуживания людей пожилого возраста – социальные услуги на дому. В филиале «Алтуфьевский» функционируют 3 отделения социального обслуживания на дому. Задача, которая стоит перед этими отделениями – сохранение пребывания гражданина в привычной благоприятной среде.
По состоянию на 01.01.2018 года на социальном обслуживании на дому состоит 660 человек, из них 352 человека – одинокие пенсионеры и инвалиды. Социальные услуги оказываются социальными работниками на основании Индивидуальной программы предоставления социальных услуг (ИППСУ).
Всего за 2017 год получателям социальных услуг на дому было оказано 208 326  услуг. Этот показатель снизился на 3 % по сравнению с 2016 годом в связи с усилением контроля за качеством оказания социальных услуг.
В отделениях успешно реализуется программа «Секреты долголетия» по социальной, физической и психологической абилитации клиентов, состоящих на социальном обслуживании на дому. Количество участников – 342 человека, из них 3 инвалида и участника ВОВ, 20 тружеников тыла.

Цель программы: стабилизация физического и морально-психологического состояния здоровья пожилых людей и инвалидов, состоящих на надомном обслуживании.
В прошедшем году продолжалась работа по развитию адресной социальной помощи путем предоставления гражданам электронных социальных сертификатов на продуктовую помощь.

Через отделение срочного социального обслуживания было выдано 1354 электронных сертификата на продуктовую помощь (1 354 тыс.руб.), а также оказана вещевая помощь на сумму 301,21 тыс.руб. - 149 гражданам.
Не первый год действует новая технология – предоставление ТДП на основе электронного сертификата участникам и инвалидам войны, пенсионерам, инвалидам и семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на основании решения о признании нуждающимся. Всего было выдано 94 сертификата на сумму 1 035 тыс.руб., приобретено 94 единиц техники. Это - холодильники, телевизоры, стиральные машины, электрические и газовые плиты, пылесосы, микроволновые печи, ноутбуки.
На основании заключенного договора ДТСЗН и ООО «Милосердие» 93 человека получили дополнительные услуги по комплексной уборке квартир, а также санитарно-гигиенические, социально-патронажные и патронажные услуги. Данные услуги оказаны на сумму 438,68 тыс.руб.
На базе ресторана «Белое золото» предоставлялись услуги горячего питания для ветеранов войны и труда. Услугой воспользовались 120 человек на сумму 445,5 тыс.руб.
Юрист отделения ОССО оказал бесплатную юридическую помощь 205 гражданам.

В Центре работает сектор «Мобильной социальной службы» для оказания разовых социальных услуг (доставка на дом продуктов питания, лекарственных препаратов, сопровождение, помощь в оформлении документов и другие услуги). В 2017 году 14 человек получили 446 услуг.
 Одним из важнейших направлений работы является социальная интеграция инвалидов и формирование безбарьерной среды для инвалидов и маломобильных групп населения.
На территории района проживают более 8 тыс. инвалидов, из них детей-инвалидов – 250 человек; инвалидов молодого возраста (до 35 лет) – 282 человека; инвалидов трудоспособного возраста – 2,5 тыс. человек.

На базе Отделения социальной реабилитации инвалидов, которое обслуживает 4 района, услугу «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме» получили 512 человек, которым было оказано 57 913  реабилитационных услуг:

Содействие в получение «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в стационарной форме» получили 159 инвалидов района, дети-инвалиды – 97 человек на базах ГБУ «НПРЦ» на Абрамцевской, д.15, филиалы ГБУ «НПРЦ» в Рузском районе «Виват» и «Виктория», ГБУ «НПЦ МСР им. Л.И.Швецовой,  НМХЦ им Пирогова, ООО «Реабилитационный центр «Три сестры», ОАО «Реабилитационный центр для инвалидов «Преодоление», ООО "Международный институт психосоматического здоровья", ГБУ Реабилитационный центр «Текстильщики», ООО «Огонек-ЭС»,  ГБОУ ЦРО№7, РБОО «Центр лечебной педагогики», ГБУ «Реабилитационный центр для инвалидов «Солнечный круг», Центр реабилитации инвалидов «Наш солнечный мир», АНО «Центр реабилитации инвалидов «Наш солнечный мир», ООО «Национальный центр Параолимпийской и дефлимпийской подготовки и реабилитации инвалидов» (Республика Крым, г. Евпатория, Санаторий «Надежда», г. Анапа, Санатория «Искра» (Республика Крым, г. Евпатория), Санатория «Русь» (Краснодарский край, г. Геленджик).

Консультация специалистов по социальной работе, врачей, индивидуальные и групповые психокоррекционные занятия с психологом, занятия лечебной гимнастикой в сочетании с механотерапией, оздоровительное плавание, пассивная разгрузка позвоночника на терапевтическом мате детензор, галотерапия, магнитотерапия, занятия на терапевтическом комплексе Реакор и БОС, обучение жизни с хроническими заболеваниями, организация досуга и содействие в трудоустройстве. По завершению  прохождения курса социальной реабилитации у 55 % инвалидов отмечается увеличение толерантности к физическим нагрузкам, увеличивается амплитуда движений, у 67 % отмечается улучшение психо-эмоционального фона.

 Молодые инвалиды района посещают занятия клуба «Алые паруса» и заседания окружного Общественного Совета 18+ в рамках программы «Философия социального успеха». Ребята посетили новогоднюю дискотеку, для них были организованы выездные экскурсии, дискотеки, творческие вечера. Клуб объединяет 8 инвалидов.

Лица с ограниченными возможностями здоровья участвуют в спортивных мероприятиях (шашки, шахматы, плавание, легкая атлетика, теннис, городки, дартс, армреслинг и т.д.). 

Продолжалась работа по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем в соответствии с индивидуальными программами реабилитации и абилитации. Эту услугу оказывает Пункт приема, выдачи и проката технических средств реабилитации, который обслуживает инвалидов 4-х районов.  В 2017 году эту услугу получили 3 047 инвалидов. В прошлом году реализовывались электронные сертификаты на приобретение отдельных видов ТСР, что позволяло гражданину самостоятельно выбирать марку и модель ТСР в соответствии с программой ИПРА.

Гражданам, которые самостоятельно приобретали ТСР или абсорбирующее белье выплачивалась денежная компенсация 58 639,00 тыс. руб.
Остаётся востребованной культурно-досуговая работа, которую проводят в Отделении дневного пребывания. 200 жителей района посетили клубы и кружки по программам «Активное долголетие» и «Лучшая половина жизни». На базе Центра успешно функционируют 13 клубов и кружков.
В Отделении успешно реализуется Программа по социально-педагогической поддержке граждан пожилого возраста и инвалидов «Университет третьего возраста», которая направлена на обучение пожилых людей и повышение их социальной комфортности в современном обществе. 330 слушателей получили сертификаты о завершении курса. 
Ежемесячно 30 человек получали услуги Отделения дневного пребывания в виде горячего питания, питающая организация ООО «Пропиком».
В целях популяризации Активного долголетия в Центре реализовывались программы:
 «Скандинавская ходьба»: программа имеет не только оздоровительный, но и познавательный характер, и активно использует природные ресурсы района. Количество участников в 2017 году – 60 человек.

«Социальный туризм»: проведение экскурсионных программ (пеших и автобусных) по местам исторического и культурного наследия города и области. Городская программа. 

Количество участников программы – 400 человек.
«Доступная ложа»: городская программа позволяет проводить социокультурную реабилитацию граждан пожилого возраста и инвалидов через приобщение к театральному искусству. 
Количество распространённых билетов в 2017 году – 240 шт.
В рамках межведомственного взаимодействия для граждан старшего поколения было организовано обучение в Серебряном университете специалистами МГППУ. Большой популярностью пользовалось танцевальное направление зумба-фитнес – великолепное лекарство от стресса.
В целях реализации «Стратегии действий в интересах граждан пожилого возраста до 2025 года» организовано обучение компьютерной грамотности пожилых людей, 35 человек прошли обучении в компьютерном клубе, приобрели навыки пользования Порталом госуслуг.

Одним из важных направлений деятельности Центра, является предоставление платных социальных услуг. С их внедрением многие граждане, ранее не имеющие права на получение данной социальной помощи, смогли ею воспользоваться. Это касается, в первую очередь, пенсионеров, проживающих в семьях, одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, которые в настоящий момент не нуждаются в помощи социальных работников. Всего за 2017 год нашими сотрудниками оказаны платные услуги 196 гражданам на сумму 571 749 тыс.рублей. Заработанные денежные средства пошли на заработную плату работников, а также на укрепление материальной базы Центра. 

В рамках межведомственного взаимодействия заключено соглашение о социальном партнерстве между Территориальным центром социального обслуживания и НКО фондом продовольствия Русь, по оказанию благотворительной помощи льготным категориям граждан.

В результате этой работы, была оказана помощь в размере 48 поставок благотворительной помощи - молочной продукции на сумму 362,75 тыс. руб.

Благотворительную помощь получили более 2 478 тыс. человек, из числа льготных категорий граждан (ветераны, инвалиды, чернобыльцы, репрессированные, узники, блокадники и т.д.).

В период проведения выборов депутатов Собрания муниципального округа была организованна работа по обеспечению избирательных прав граждан. В результате проведенной работы 237 граждан, из числа состоящих на надомном обслуживании, реализовали избирательное право на дому, а также 235 человек в сопровождении социальных работников. 

Для достижения целей Государственной политики города Москвы, наше учреждение продолжает работу по улучшению качества социального обслуживания. Администрация Центра уделяет особое внимание повышению профессионального уровня сотрудников и сохранению кадрового потенциала. В штате Центра состоит 414 сотрудников, из них 242 - социальные работники. Укомплектованность учреждения составляет 96,73 %. За прошедший год курсы повышения квалификации и переподготовки прошли 6 человек, имеют высшее образование 230 сотрудников, учатся в учебных заведениях 23 человека. Все сотрудники Центра соответствуют профессиональным стандартам.
С 2015 года работает официальный сайт для размещения информации о государственном учреждении.  Центр имеет официальные страницы в сетях Facebook, Twitter, VK. 

Мы стремимся к тому, чтобы информация о деятельности учреждения  была в полной мере открыта и доступна нашим гражданам, и приглашаем в Центр всех, кто нуждается в социальной помощи.

В течение года деятельность Центра была проверена КРУ ДТСЗН, Мосгик, Роспотребнадзор.

По результатам проведения независимой оценки Территориальный Центр социального обслуживания «Бибирево» вошел в тройку лучших в городе, а в конце года нам вручен переходящий вымпел «Лучшее учреждение социальной защиты населения СВАО города Москвы». 
Большая работа предстоит Центру в 2018 году.

Реализация программы «Стратегии действий в интересах граждан пожилого возраста до 2025 года» на основе межведомственного взаимодействия, должна привести к устойчивому повышению продолжительности, уровня и качества жизни граждан старшего поколения, стимулирование их активного долголетия.
 Приоритетные направления программы:
- стимулирование занятости граждан старшего поколения;

- повышение уровня финансовой грамотности;

- обеспечение доступа граждан пожилого возраста к информационным и образовательным ресурсам;
- развитие современных форм социального обслуживания, развитие рынка социальных услуг, защита прав граждан старшего поколения;

- формирование условий для организации досуга пожилых людей;

- применение дифференцированного подхода к определению форм социальной поддержки граждан старшего поколения.

