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Отчет
начальника отдела МВД России по Алтуфьевскому району г. Москвы
о деятельности отдела в 2018 году
             
Подводя итоги работы за двенадцать месяцев 2018 года необходимо отметить, что работа личного состава Отдела была направлена на выполнение задач, определенных Директивой № 1 Министерства внутренних дел Российской Федерации а так же требованиями руководящих документов Главного управления органов внутренних дел и УВД по СВАО г. Москвы.	 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, принимаемые меры не позволили нам достичь абсолютного положительного результата в данном направлении.
По-прежнему некомплект аттестованных сотрудников составляет 11 единиц (10,2%).
В настоящее время некомплект составляет:
- в службе ППСП – 4 единицы, вакантны должности начальника ОУУП, заместителя начальника ОУУП, ОУУП – 4 единицы, 
- заместитель начальника начальник СО – 1 единица, начальник тыла – 1 единица. 
На замещение данных должностей подобрано 5 кандидатов, осуществляются мероприятия по их назначению. 
Уважаемые товарищи!
На данном совещании хочу довести до сведения результаты нашей работы за двенадцать месяцев 2018 года и определить задачи на предстоящий период 2019 года.
Принимаемые нами меры позволили добиться следующих результатов.
Сократилось на 7,9% (с 38 до 35) число зарегистрированных особо тяжких преступлений, преступлений небольшой тяжести на 0,8% (с 118 до 117) и средней тяжести на 9,0% (с 133 до 121). Такие преступления как кражи из квартир сократились на 83,3% (с 12 до 2), кражи транспортных средств уменьшились на 43,8% (с 16 до 9).
Значительно уменьшилось число зарегистрированных мошенничеств - на 17,5% (с 63 до 52), разбоев - на 50,0% (с 2 до 1), неправомерных завладений транспортными средствами - на 33,3% (с 6 до 4) и незаконного оборота оружия - на 50,0% (с 4 до 2). Отмечается положительная динамика снижения уровня преступлений, совершенных лицами ранее судимыми - 32 (аналогичный период 45), неработающими - 52 (прошлый год 68).
На том же уровне осталось число зарегистрированных вымогательств – 1 и преступлений, совершенных иногородними жителями – 28.    
Однако за прошедший период есть позиции, по которым не в полном объеме удалось выполнить поставленные задачи. Так, за отчетный период увеличилось число убийств 5 (прошлый год – 2), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью – 6 (аналогичный период 4). За отчетный период в сравнении с аналогичным периодом выросло число зарегистрированных краж - 157 (2017 год – 152), грабежей - с 6 до 14 (133,3%), незаконного оборота наркотиков - с 58 до 74, в том числе с целью сбыта - с 38 до 70. За прошедший период увеличилось число преступлений в общественных местах - с 169 до 204, в том числе на улицах - с 120 до 150. 
Анализ результатов работы по противодействию преступности показывает, что, несмотря на принимаемые меры, нам не удалось достичь положительной динамики в раскрытии преступлений общеуголовной направленности, количество которых в целом увеличилось на 5,2% или на 18 преступлений больше, чем в аналогичном периоде.
Меньше на 8 преступлений раскрыто краж, неправомерное завладение транспортным средством - с 2 до 1. 
В отчетном периоде не раскрыто ни одного незаконного оборота оружия (аналогичный период 4). Снизился уровень раскрытия незаконного оборота наркотиков - 21 (аналогичный период 30), упал показатель раскрываемости преступлений небольшой тяжести - с 58 до 53 или на -8,6%, средней тяжести - 36 (аналогичный период 30 или-16,7%), тяжких - в текущем году раскрыто 32 преступления (аналогичный период 21 -34,4%), преступлений общеуголовной направленности - 128 (аналогичный период 135 - 5,2%). На том же уровне осталась раскрываемость разбоев - 2, вымогательств - 1. 
С положительной стороны хочется отметить работу по раскрытию таких видов преступлений как убийства - 5 (аналогичный период 2), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью - 8 (аналогичный период 5), изнасилование - 1 (аналогичный период 0), грабежи - 9 (аналогичный период 5), мошенничество - 4 (аналогичный период 3), незаконный оборот наркотиков, в т.ч. с целью сбыта - 16 (аналогичный период 5), преступления особо тяжкие - 24 (аналогичный период 9), преступления, совершенные в общественных местах - 83, в том числе на улицах - 58 (аналогичный период 39 или 48,7%).
Удалось сохранить стабильную ситуацию в раскрытии разбоев - 2 и вымогательств - 1.
Таким образом процент раскрываемости преступлений общеуголовной направленности составил -5,2%, по тяжким - 34,4% и особо тяжким - 166,7 %.
Рассматривая результаты деятельности ОМВД по раскрытию преступлений, необходимо дать оценку участия каждого из подразделений.
В первую очередь – это уголовный розыск.  Сотрудниками этого подразделения в текущем году выявлено 30 лиц, совершивших преступления (аналогичный период 41), из них направлено уголовных дел в суд в отношении 30 лиц (аналогичный период 41). Нагрузка на одного сотрудника ОУР составила 6,0% (по округу 3,5%), что соответствует 10 месту в рейтинге УВД по СВАО по раскрытию преступлений. Так же необходимо отметить слабую работу по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Так за ОМВД выявлено всего 6 преступлений, из них пять сбытов (АППГ – 6 НОН, из них 1 сбыт).  
Отдельное внимание хочу уделить службе участковых уполномоченных полиции, от сотрудников которой в большей степени зависит защищенность и спокойствие граждан, и в особенности жителей нашего района. 
За отчетный период сотрудниками этого подразделения выявлено 31 лицо, совершившее преступления (аналогичный период 29), раскрыто 35 преступлений (аналогичный период 32), направлено в суд 31 уголовное дело (аналогичный период 29). Нагрузка на одного сотрудника составила 3,1% (по округу 3,4%), что соответствует 8 месту в рейтинге УВД по СВАО (в аналогичный период данная служба занимала десятое место в УВД по СВАО). 
Говоря о деятельности отдельного взвода ППСП Отдела, следует отметить, что ежедневно на службу заступает один наряд экипажа авто патруля в составе двух человек и один наряд пешего поста также в составе двух человек.  Сотрудниками ППСП раскрыто 22 преступления (аналогичный период 22), направлено дел в суд 17 (аналогичный период 17). Нагрузка на одного сотрудника составила 0,68% (по округу 0,6%). Данная служба в УВД по СВАО занимает 12 место (в аналогичном периоде служба занимала 12 место). 
    Оценивая состояния преступности на территории района, хочу остановиться на отдельных структурных составляющих, особо задевающих интересы большинства жителей района и гостей столицы и обоснованно вызывающих нарекания с их стороны.
В общественных местах района количество преступлений возросло на 20,7% (с 169 до 204), из которых более половины зарегистрированы на улицах района в т.г. 150 преступлений аналогичный период 120 или 25,0%.
Неоднократно вопросы снижения преступности в общественных местах и на улицах являлись предметом обсуждения на рабочих и оперативных совещаниях руководящего состава ОМВД.
Проведен анализ как преступности в общественных местах, так и на улицах, по результатам которого установлено, что более 50% преступлений совершается в общественных местах.
Перед руководством полиции ставятся задачи организации локальных мероприятий, по оперативному прикрытию наиболее криминогенных мест района (привести примеры).
За отчетный период не выявлено ни одного притона для потребления наркотиков. Фактов содержания притонов для занятия проституции не зафиксировано и также не выявлено.
Остро стоит проблема выявления и раскрытия фактов незаконной миграции и лиц, ее организующих.
Большая часть преступлений, лица по которым установлены, совершено иногородними жителями, в т.г. направлено в суд 40 предварительно расследованных таких видов преступлений или 11,1%. Нами предпринимаются меры, направленные на активизацию противодействия нелегальной миграции. Однако, переломить ситуацию в полной мере до конца не удаётся. 
В 2018 году возбуждено уголовных дел по признакам преступления предусмотренных по ст. 322.2 УК РФ - 0 и по ст. 322.3 УК РФ – 5, из них направлено в суд - 5.  
В заключение своего выступления хочется отметить, что в соответствии с приказом 1040 по ведомственным показателям Отдел занимает 120 место по городу, в УВД по СВАО 10 место, по ранжиру Отдел занимает 98 место.
