Отчет

о работе Центра государственных услуг «Мои документы» 
района Алтуфьевский 
за 2016 год

Центр государственных услуг «Мои документы» района Алтуфьевский расположен по адресу: Алтуфьевское шоссе, д. 56А. 



Основные функции Центра:

- прием запросов заявителей о предоставлении государственных или муниципальных услуг;

- представление интересов заявителей при взаимодействии с государственными органами, органами местного самоуправления, а также с организациями, участвующими в предоставлении государственных и муниципальных услуг;
- представление интересов государственных органов, органов местного самоуправления при взаимодействии с заявителями;

- информирование заявителей о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг в Центре, о ходе выполнения запросов о предоставлении госуслуг, а также по иным вопросам, связанным с предоставлением государственных и муниципальных услуг;
- взаимодействие с государственными органами и органами местного самоуправления по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг, а также с организациями, участвующими в предоставлении госуслуг;

- выдача заявителям документов по результатам предоставления государственных и муниципальных услуг, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

В Центре работает 33 сотрудника, оказывающих государственные услуги населению в 30 окнах. А также 8 сотрудников отдела полиции по делам миграции по Алтуфьевскому району.
Общее количество заявителей, обратившихся за государственными услугами в ЦГУ «Мои документы» района Алтуфьевский в 2016 году  – 115 332 чел., которым была оказана 147 851 госуслуга.

В Центре предоставляется более 150 услуг, из них 97 % по экстерриториальному принципу. Таким образом, уже сегодня абсолютно все москвичи могут получить  большинство услуг независимо от места жительства благодаря принципу экстерриториальности. 

Перечень услуг, оказываемых в Центре в 2016 году пополнился услугами ФНС и ПФР.

Также в 2016 году ЦГУ «Мои документы» района Алтуфьевский стал Органом ЗАГС г. Москвы. Теперь здесь можно оформить такие акты гражданского состояния как рождение, смерть  и установление отцовства.

Еще одним нововведением стало введение жизненной ситуации «Рождение ребенка». Ее суть заключается в оформлении при единовременном  обращении заявителя с заявлением о рождении ребенка  также полиса ОМС, СНИЛС ребенка и соответствующих социальных льгот и выплат.

Перед сетью центров госуслуг города была поставлена задача - борьба с очередями. ЦГУ «Мои документы» района Алтуфьевский ее успешно выполняет. Среднее время ожидания составило в 2016 году 1,5 минуты.    
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