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Информация
о работе ГБУ ТЦСО «Бибирево» филиал «Алтуфьевский»
в 2014 году
Территориальный центр социального обслуживания «Бибирево» обслуживает четыре района: Алтуфьевский, Бибирево, Лианозово и Северный. Общая численность населения этих районов составляет 330 517 человек.  В каждом районе работает филиал Центра.
В 2014 году работа Центра строилась в соответствии с Комплексной программой мер социальной поддержки населения города Москвы, «дорожной картой», была направлена на реализацию мер социальной защиты населения, поддержку социально уязвимых слоев.
В районе Алтуфьевский проживает 55 800 человек, из них на учете в Филиале состоит 7370 человек, что составляет 13% от общего количества проживающих в районе граждан.

Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и членов их семей является первоочередной задачей в рамках реализации Государственной программы. 
По  состоянию  на 01.01.2015 г.  в районе проживает 55 инвалидов и участников войны, 431 труженик тыла, 101 вдова участников и инвалидов войны.  
С 2008 года мы  работаем с этой категорией жителей в режиме адресной поддержки. На каждого ветерана ВОВ заведен социальный паспорт, отражающий его статус, нуждаемость и виды предоставленной помощи. На основе этих сведений сформирована база данных, которая постоянно актуализируется.
В тесном сотрудничестве с Московским домом ветеранов войны и вооруженных сил тяжелобольным лежачим инвалидам и участникам Великой Отечественной войны оказываются услуги «Службы сиделок». На сегодняшний день сиделки обслуживают 3 участников Великой Отечественной войны – жителей района.
В прошедшем году продолжалась работа по развитию адресной поддержки жителей района.
Проведено  комплексное обследование 564 человек:
- 13 чел. из числа лиц, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда»;
- 26 чел. бывших несовершеннолетних узников концлагерей;

- 270 чел. из числа лиц, родившихся в период с 22 июня 1926 года по 3 сентября 1945 г. («дети войны»), не относящихся к каким-либо льготным категориям;

- 255 одиноких пенсионеров, родившихся в период с 1938 по 1958 годы.

Анкетирование проводилось сотрудниками учреждения, совместно с представителями общественности, с выходом на дом, с целью  выявления нуждаемости в различных видах социальной помощи. По результатам выявленной потребности  разработана программа мер  по оказанию адресной социальной помощи.  
По состоянию на 31.12.2014г. всем категориям граждан оказана следующая социальная помощь и услуги:

- 138 ед. адресной социальной помощи;

- 41 социальная услуга;

- 164 товара длительного пользования,

В том числе:

Жителям блокадного Ленинграда: 

- 4 ед. адресной социальной помощи;

- 1 социальная услуга;

- 2 товара длительного пользования.

Несовершеннолетним узникам концлагерей:

- 4 ед. адресной социальной помощи;

- 0 социальных услуг (не выявлено);

- 8 товаров длительного пользования.

Лицам, родившимся в период с 22.06.1926г. по 03.09.1945 г., не относящимся к каким-либо льготным категориям:
- 33 ед. адресной социальной помощи;

- 18 социальных услуг;

- 45 товаров длительного пользования.
Одиноким гражданам, родившимся в период с 1938 по 1958 г.г.:
- 97 ед. адресной социальной помощи;

- 22 социальные услуги;

- 109 товаров длительного пользования.

Работу по организации и предоставлению гражданам товаров длительного пользования осуществляли сотрудники Центра. Уже в период проведения данной работы  в ее рамках начала действовать новая технология – предоставление ТДП на основе электронного сертификата участникам и инвалидам войны. Всего было выдано 8 сертификатов.  

Дальнейшее развитие получило такое важное направление деятельности Центра, как предоставление платных социальных услуг. С их внедрением многие граждане, ранее не имеющие права на получение данной социальной помощи, смогли ею воспользоваться. Это касается, в первую очередь, пенсионеров, проживающих в семьях, одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, которые в настоящий момент не нуждаются в помощи социальных работников. Всего за 2014 год нашими сотрудниками оказаны платные услуги 266 гражданам на сумму 452,7 тыс.рублей.
В Центре работает  сектор «Мобильной социальной службы» для оказания разовых социальных услуг (доставка продуктов питания на дом,  лекарственных препаратов, помощь в оформлении документов и другие услуги). В 2014 году 178 чел. получили  1090 услуг.
С 2013 года внедрён электронный социальный сертификат для оказания адресной продуктовой помощи лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и остро нуждающимся в социальной поддержке. За текущий год такую помощь получили более 1934 жителей района на сумму 1 039,855 тыс. рублей.
Продолжалась работа по реализации проекта «Тревожная кнопка». Это устройство позволяет различным службам города в режиме он-лайн оказывать помощь пенсионеру или инвалиду и используется в четырех формах: телефон, смартфон, браслет или кулон.  В 2014г. «Тревожными  кнопками» обеспечены 17 жителей района. 
Остаётся востребованной культурно-досуговая работа, которую проводят в Отделении дневного пребывания. 598 жителей района посетили клубы и кружки по программам «Активное долголетие» и «Лучшая половина жизни». На базе Центра успешно функционируют 16 клубов и кружков.
В Отделении успешно реализуется Программа по социально-педагогической поддержке граждан пожилого возраста и инвалидов «Университет третьего возраста», которая направлена на обучение пожилых людей и повышение их социальной комфортности в современном обществе.  
Ежемесячно 30 человек получают практические навыки и обучение на пяти тематических факультетах:

- «Знание сила» - расширение кругозора клиентов в области культуры, искусства, истории, повышения юридической грамотности, ознакомление с текущими изменениями в законодательстве;

- «Академия здоровья» - приобретение знаний и практического опыта по физическому и психологическому оздоровлению организма человека;
- «Социальный туризм» - автобусные экскурсии, посещение музеев, галерей, выставок, библиотек;

- «Компьютер и мы» - знакомство с новыми информационными технологиями, овладение основами компьютерной грамотности, обучение пользованию современной техникой, работе на государственных порталах и пр.;

- «Мир искусства» - работа клубов и кружков, а также выставки творческих работ участников, конкурсы и мастер-классы.

В качестве преподавателей на общественных началах привлекаются волонтеры из числа молодежи и людей пожилого возраста, а также специалисты различных областей.  
Работа организована во взаимодействии с общественными и некоммерческими организациями, учебными заведениями и направлена на создание благоприятных условий для самообразования и самосовершенствования пожилых людей, и на этой основе повышение их социальной комфортности в современном обществе, активизацию творческого потенциала и сохранение позитивного отношения к жизни.

По завершении курса (смены) слушателям Университета выдаётся сертификат. Результатами её реализации стали: повышение образовательного уровня, уровня самореализации, здоровья, физической и социальной активности граждан пожилого возраста и инвалидов.
Количество участников в 2014 году  - 330 человек.
Программа по социальной и физической абилитации клиентов, состоящих на надомном обслуживании, «Секреты долголетия» позволяет стабилизировать физическое и морально-психологическое состояние здоровья пожилых людей и инвалидов, состоящих на надомном обслуживании. В рамках программы проводится комплекс мероприятий, направленный на пропаганду  здорового образа жизни, профилактику сезонных заболеваний, обмен опытом по секретам долголетия, стимулирование к активной жизни и общению граждан пожилого возраста.  Все оздоровительные мероприятия (формы, виды, объем, периодичность) согласуются с лечащими врачами и проводятся под контролем  социального работника. Для клиентов ОСО созданы клубы общения на домашнем телефоне, позволяющие людям старшего поколения восполнить дефицит общения, вызванный частичной или полной утратой способности к самообслуживанию. Для поддержания морально-психологического состояния клиентов, их самооценки и самоуважения обеспечивается их участие в различных конкурсах и выставках как районного, так и окружного уровня, а также сопровождение социальными работниками на праздничные мероприятия в Центре и площадки массовых народных гуляний районов. 

  Количество участников – 424 человека, из них 10 инвалидов и участников ВОВ, 76 тружеников тыла.

Программа «Скандинавская ходьба» направлена на укрепление физического здоровья, продление активного долголетия, улучшение качества жизни граждан пожилого возраста и лиц с ограничениями жизнедеятельности. Программа имеет не только оздоровительный, но и познавательный характер, и активно использует природные ресурсы районов, парки и скверы. Количество участников в 2014 году – 298 человек.

Программа «Социальный туризм» направлена на оздоровительную и социокультурную реабилитацию инвалидов, в первую очередь детей и молодежи, посредством организации «троп здоровья» и экскурсионных программ по местам исторического и культурного наследия города и области. Городская программа. 

Количество участников программы в 2014 году – 450 человек.
Программа «Доступная ложа» позволяет проводить социокультурную реабилитацию граждан пожилого возраста и инвалидов через приобщение к театральному искусству. Городская программа. 

Количество распространённых билетов в 2014 году – 1500 шт.
На территории района проживают более 6 295 инвалидов, из них детей-инвалидов -  168 чел.; инвалидов молодого возраста (до 35 лет) – 246 чел.; инвалидов трудоспособного возраста – 1249 чел.
В 2013 году по поручению Мэра Москвы, в целях  повышения качества жизни инвалидов, а также изучения уровня их социальной защиты, проведён опрос инвалидов 1 гр. и 2гр. 3 ст. сотрудниками Центра совместно с представителями общественных организаций было опрошено 613 чел. данной категории. Выявлена и удовлетворена нуждаемость в реабилитационных услугах, социальной помощи, товарах длительного пользования на 99%.

Работа с указанной категорией граждан продолжалась и в 2014г. На сегодняшний день  опрошено 95 человек, из них 80 чел., получивших инвалидность впервые. На 31.12.2014г. нуждаемость в социальной помощи удовлетворена на 80%. 
 За 2014 год на базе Отделения социальной реабилитации инвалидов, которое обслуживает 4 района, услугу «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме» получили 33 человека, которым было оказано 1485 реабилитационных услуг:
консультация специалистов по социальной работе, консультация врачей, индивидуальные и групповые психокоррекционные занятия с психологом, занятия лечебной гимнастикой в сочетании с механотерапией, оздоровительное плавание, пассивная разгрузка позвоночника на терапевтическом мате детензор, галотерапия, магнитотерапия, занятия на терапевтическом комплексе Реакор и БОС, обучение жизни с хроническими заболеваниями, организация досуга и содействие в трудоустройстве. По завершению  прохождения курса социальной реабилитации  у 55% инвалидов отмечается увеличение толерантности к физическим нагрузкам, увеличивается амплитуда движений, у 67% отмечается улучшение психо-эмоционального фона.

Содействие в получение «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в стационарной форме» получили 17 инвалидов района.

Ежемесячно (при содействии спортивного организатора  управы района) занятия оздоровительным плаванием посещают  15 инвалидов.

В течение 2014 года отделение социальной реабилитации инвалидов   осуществляли мониторинг лиц, впервые признанных инвалидами, для выявления их потребностей и проведения ранней и непрерывной реабилитации с учетом индивидуальных программ реабилитации. По состоянию на 01.01.2015 года в отношении 61 инвалида района был осуществлен мониторинг.

 Продолжается работа по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем в соответствии с индивидуальными программами реабилитации. Только в 2014 году эту услугу получили 570 инвалидов. 
 В рамках работы по оказанию адресной социальной помощи, совместно с общественными организациями специалистами Отделения социальной помощи семье и детям проведено анкетирование 439 малообеспеченных многодетных семей.  

По состоянию на 01.01.2015г. малообеспеченным многодетным семьям оказана следующая помощь:

- 207 ед. товаров длительного пользования;

- 145 социальных услуг;

- 742 ед. адресной социальной помощи.

В рамках реализации подпрограммы «Социальная поддержка семей с детьми» Департаментом социальной защиты населения города Москвы разработана и внедрена  модель по профилактике социального сиротства и развития семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве. 

Фактически поменялся весь порядок работы Отделения с семьей. В районе создана Служба по проведению индивидуальной профилактической работы с семьями и детьми, находящимися в социально-опасном положении. 
Всего на учете состоит 35 семей с 48 детьми. Результатом работы службы в прошлом году является то, что в 12 семьях ситуация нормализовалась. 

Работа в этом направлении продолжается.  
 Для этого необходимо:

 - выявлять (совместно с государственными, общественными, благотворительными и другими организациями, в том числе органами и учреждениями образования, здравоохранения, внутренних дел, занятости, миграции, отделением общественной организации многодетных семей в СВАО)  семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и в социально-опасном положении.

-  организовать системную профилактическую работу с семьей на разных стадиях семейного неблагополучия, что позволит сократить число изымаемых из семьи детей, и родителей, лишенных или ограниченных в родительских правах, как следствие создания открытой социальной системы.

В 2014 году филиал «Алтуфьевский»  принял участие в конкурсе на самую благоустроенную территорию учреждений социальной защиты населения СВАО.
Для достижения целей Государственной политики города Москвы, наше учреждение  продолжает  работу по улучшению качества социального обслуживания. Администрация Центра уделяет особое внимание повышению профессионального уровня  сотрудников и сохранению кадрового потенциала.  В штате центра состоит 596 сотрудников, из них 372 социальных работника. Укомплектованность учреждения составляет 87%. За прошедший год курсы повышения квалификации и переподготовки прошли 384 человека, имеют высшее образование 304 сотрудника, учатся в учебных заведениях 40 человек. 
С 1 января 2015 года вступили в силу Профессиональные стандарты, с 1 марта мы перешли на новую систему оплаты труда и «эффективный контракт».
С нового года  вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», который предусматривает введение ряда новых базовых понятий и внедрение в практику организации и управления в сфере социального обслуживания принципиально новых подходов.

В соответствии с Законом вводятся такие определения, как: 

- получатель социальных услуг;

- поставщик социальных услуг;

- стандарт социальной услуги;

- рейтинг учреждений социального обслуживания.

В Законе прописаны новые подходы к организации социального обслуживания: 

- механизмы определения индивидуальной нуждаемости; 

- по-душевое финансирование социальных услуг;

- порядок предоставления социальных услуг, в том числе стандарты предоставления социальных услуг;

- реестр поставщиков социальных услуг и регистр получателей социальных услуг;

- механизмы частно-государственного партнерства и многое другое.

Понятие - «гражданин, находящийся в трудной жизненной ситуации» заменено на «гражданин, нуждающийся в социальном обслуживании».

Закон предусматривает:

- новый принцип социального обслуживания – сохранение пребывания в привычной благоприятной среде;
- виды социальных услуг (8): социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала лиц, имеющих ограничения жизнедеятельности, социально-трудовые услуги (оказание помощи в трудоустройстве и в решении других проблем, связанных с трудовой адаптацией), срочные социальные услуги. 

Порядок предоставления социальных услуг

Вопрос о предоставлении социального обслуживания рассматривается уполномоченным органом по личному обращению гражданина или по обращению иных органов, организаций, граждан. Существенно, что на обращение от любого лица должна последовать реакция – проверка информации, предложение помощи в случае явной в ней нуждаемости, оказание помощи с согласия нуждающегося в ней гражданина. Независимо от того, кто обратился по поводу социального обслуживания, согласие самого гражданина обязательно. Закон не вводит ситуаций «принудительной помощи».
Введено понятие «Индивидуальная программа предоставления социальных услуг»

Программа составляется уполномоченным органом, гражданину, нуждающемуся в социальном обслуживании, исходя из индивидуальной потребности в социальных услугах. 

 В Программу включаются: форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков и социальное сопровождение. 

Программа может быть пересмотрена при изменении потребности в социальных услугах, но не реже чем раз в три года. Программа носит для гражданина рекомендательный характер, а для поставщика – обязательный. Программа действительна и на территории другого субъекта РФ в объеме перечня социальных услуг, гарантированного в другом субъекте РФ – до составления Программы по новому месту жительства.

В Законе более четко определены  формы  социального обслуживания:

- стационарная;

- полустационарная – социальное обслуживание в определенное время суток;
- социальное обслуживание на дому.

Новый закон регламентирует деятельность учреждений социального обслуживания в новых условиях. Но неизменным остается отношение к качеству обслуживания, которое является одним из основных критериев нашей работы.

Мы стремимся к тому, чтобы информация о деятельности учреждения  была в полной мере открыта и доступна нашим гражданам, и приглашаем в Центр всех, кто нуждается в социальной помощи.

Директор ГБУ ТЦСО «Бибирево»                              


  О.В.Богатова
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