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Информация о работе ГБУ ТЦСО «Бибирево» за 2015 год  
С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон № 442-ФЗ «О социальном обслуживании населения в Российской Федерации» (далее - федеральный закон № 442-ФЗ), ключевой принцип которого - индивидуальный подход к каждому человеку. Повышение эффективности и качества социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, а также других категорий населения – вот приоритетные направления нашей работы.
В соответствии с новым законом, в нашей деятельности произошли существенные изменения. Наше учреждение внесено в реестр поставщиков. Возросли требования к работникам социального обслуживания – с 1 января были утверждены профессиональные стандарты. С целью повышения эффективности работы, с 1 марта мы перешли на новую систему оплаты труда, а с 1 декабря – на новую систему нормирования работы социальных работников.

 Наш Центр обслуживает население четырех районов: Алтуфьевский, Бибирево, Лианозово и Северный. 
В Алтуфьевском районе проживает 56106 человек, из них на учете в ОСЗН состоит 28516 человек, в филиале  – 7245, что составляет 25,4 % от общего количества граждан, получающих социальные выплаты.
Приоритетным направлением нашей деятельности является работа с ветеранами.
 Прошедший  год был особенным, вся страна отмечала 70-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 гг. и сотрудники нашего Центра приняли активное участие в реализации мероприятий по подготовке и проведению этого знаменательного события. 

На конец 2015 года на  социальном патронате в районе состояло 467 ветерана ВОВ, из них: 11 человек – инвалиды ВОВ,  34 человека – участники ВОВ и  422  человек – труженики тыла.

Совместно с представителями управы района, общественных организаций сотрудники Центра провели большую работу по награждению наших ветеранов юбилейной медалью. Всего юбилейную медаль получили 481 ветеран, из них на дому вручили 158 медалей.  

 На базе Центра и филиалов были проведены праздничные концерты, встречи, чайные столы, встречи с ветеранами. Наша задача заключалась в том, чтобы никто из ветеранов не остался без внимания и не был забыт.  

  В мае сотрудники Центра участвовали в организации встреч и сопровождении ветеранов, прибывающих в Москву на Ярославский вокзал на празднование Дня Победы. Силами Совета молодых специалистов, с участием молодых инвалидов были проведены акции: «Поклон тебе, солдат России!», «Фото Победителя» и «Синий платочек». Cоциальные работники провели субботники в квартирах одиноких ветеранов.

Все участники, инвалиды ВОВ и труженики тыла были поздравлены с праздничными датами, приглашались на мероприятия, проводимые в ТЦСО, городские и районные, с привлечением автотранспорта Центра. 

 40 участников и инвалидов ВОВ, находящихся на социальном обслуживании на дому,  получили праздничные продуктовые наборы к 9 мая и 6 человек - к 74-ой годовщине битвы под Москвой, 37 ветеранам поставлены ТДП (холодильники, телевизоры, стиральные машины). 2 участникам ВОВ был произведен косметический ремонт квартир.            

В течение года, с целью повышения качества жизни наших ветеранов, были реализованы мероприятия: организация бесплатных горячих обедов, обеспечение устройством «тревожная кнопка», оформление в  службы сиделок при Московском Доме ветеранов ВОВ.

В 2015 году работа Центра строилась в соответствии с Комплексной программой мер социальной поддержки населения города Москвы, «дорожной картой», была направлена на реализацию мер социальной защиты населения, поддержку социально уязвимых слоев.
В новом законе  «О социальном обслуживании населения в Российской Федерации» прописаны новые подходы к организации социального обслуживания: 

- механизмы определения индивидуальной нуждаемости; 

- подушевое финансирование социальных услуг;

- порядок предоставления социальных услуг, в том числе стандарты предоставления социальных услуг;

- реестр поставщиков социальных услуг и регистр получателей социальных услуг;

-  и т.д.

Изменился Порядок предоставления социальных услуг.

Конечно, все нововведения вызывают протест и непонимание у населения, поэтому нами была проведена большая информационно-разъяснительная работа с общественными организациями, с жителями  на встречах, с  надомниками и др.

На социальном обслуживании на дому состоит 660 получателей социальных услуг, из них 336 человек – одинокие пенсионеры и инвалиды.

В связи со вступлением с 1 января 2015 г. в силу федерального закона № 442-ФЗ социальные услуги оказываются на основании Индивидуальной программы предоставления социальных услуг (ИППСУ).  

За 2015 год количество оказанных услуг ПСУ социальными работниками снизилось на  21,3 %  в связи с введением стандартов социальных услуг по формам социального обслуживания  и видам социальных услуг.

По состоянию на 1 января 2015 г. в филиале «Алтуфьевский» функционировало 5 отделений социального обслуживания на дому, с 1 декабря 2015 г., в связи с введением новой системы нормирования труда социальных работников, услуги оказывают  4 отделения. 

В отделениях ОСО успешно реализуется программа «Секреты долголетия» по социальной, физической и психологической абилитации клиентов, состоящих на социальном обслуживании на дому.

Цель программы: стабилизация физического и морально-психологического состояния здоровья пожилых людей и инвалидов, состоящих на надомном обслуживании.
 Согласно федерального закона № 442-ФЗ одной из главных задач Центра является предоставление адресной социальной помощи в зависимости от индивидуальной нуждаемости граждан. 

В целях повышения качества предоставляемых социальных услуг и степени удовлетворенности граждан данными услугами в зависимости от индивидуальной потребности, внедрены новые подходы к оказанию адресной социальной помощи в городе Москве, в частности: путем предоставления гражданам электронных социальных сертификатов:
- на продукты питания;
- на товары длительного пользования.
 В 2015 году сотрудниками Центра оформлено 948 единиц продовольственной помощи с использованием электронного сертификата на общую сумму 849500 рублей. Это на 809 сертификатов меньше, чем в 2014 году.

Адресная социальная помощь в виде товаров длительного пользования с использованием электронного социального сертификата оказана 8 ветеранам на общую сумму 130,5 тыс. рублей, из них:

- холодильники - 4 чел.

- телевизоры - 3 чел.

- стиральные машины - 1 чел.

Было продолжено оказание помощи в виде предоставления товаров длительного пользования отдельным категориям остронуждающихся граждан, признанных нуждающимися в предоставлении данного вида помощи. Всего доставлено 126 ед. товаров на общую сумму более 1 млн. рублей.

 За прошлый год  в Отделение срочного социального обслуживания  за помощью обратилось 2926 человек,  что на 1016 человек меньше по сравнению с 2014 г. Данное уменьшение связано с передачей функций отделения социальной помощи семье и детям в центр социальной помощи семье и детям «Диалог», а так же в связи с введением в действие федерального закона    № 442-ФЗ, требующего документального подтверждения произведенных затрат для получения помощи в виде электронного социального сертификата и вещей.
  Помимо электронных социальных сертификатов, Отделением выдано 72 продуктовых набора  на сумму 49104 руб. для остронуждающихся пенсионеров и инвалидов. Поставка  диабетических продовольственных наборов  в Центр в 2015 году не осуществлялась.

Через Отделение выдавались праздничные продуктовые наборы:

- к Дню Победы – 40 шт. на сумму 61600 руб., 

- пострадавшим от радиационных воздействий – 3 шт. на 2820 руб.;

- к 74-ой годовщине битвы под Москвой –7 шт. на 6580 руб.,

а также  благотворительная помощь:   от   ООО «Метро Кэш энд Керри» - 16 продуктовых наборов на сумму 15828 руб.;
 Вещевую помощь получили 127 человек на сумму 346078 руб. Качество поставляемых вещей удовлетворительное, поступали устные замечания от получателей помощи. Мало вещей больших размеров.
 Продолжала работать мастерская по мелкому ремонту одежды, услугами швеи воспользовались 149 человек. 216 жителей района получили консультации юриста. 
Отделение проводило работу по сбору и выдаче населению вещей, бывших в употреблении. Население активно пользуется этой услугой, особенно в условиях недостатка поставок новых вещей. В 2015 году получено от населения 3261 ед. помощи, выдано после дезобработки 3142 ед. одежды. Это на 1579 и 1604 единиц одежды больше, чем в 2014 году. 
 Через Отделение проводились дополнительные услуги, оказываемые ООО «Милосердие» за счет средств ДСЗН г. Москвы: по комплексной уборке квартир, санитарно-гигиеническим услугам, социально-медицинскому и социальному патронату нуждающимся жителям района. Всего  было оказано 97 услуг.

Продолжалась работа по предоставлению горячего питания в кафе  ветеранам, а со 2-го полугодия и остронуждающимся гражданам. В 2015 году данные услуги предоставляли в кафе «ВИВА-Т» и «Руслан». За истекший год данной услугой воспользовались 180 человек на сумму 673049 рублей.  
В Центре работает сектор «Мобильной социальной службы» для оказания разовых социальных услуг (доставка продуктов питания на дом,  лекарственных препаратов, помощь в оформлении документов и другие услуги). Работа сектора очень востребована. В 2015 году – 93 чел. получили  373 услуги.
Реализовывался проект «Тревожная кнопка». Это устройство позволяет различным службам города в режиме он-лайн оказывать помощь пенсионеру или инвалиду и используется в четырех формах: телефон, смартфон, браслет или кулон. «Тревожными  кнопками» обеспечено  93 жителя  района. 

Дальнейшее развитие получило такое важное направление деятельности Центра, как предоставление платных социальных услуг. С их внедрением многие граждане, ранее не имеющие права на получение  социальной помощи, смогли ею воспользоваться. Это касается, в первую очередь, пенсионеров, проживающих в семьях, одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, которые в настоящий момент не нуждаются в помощи социальных работников. Всего за 2015 год нашими сотрудниками оказаны платные услуги 308 гражданам на сумму 609111 рублей. 
Остаётся востребованной у старшего поколения культурно-досуговая работа, которую проводит  Отделение дневного пребывания.  
Программа по социально-педагогической поддержке граждан пожилого возраста и инвалидов «Университет третьего возраста» направлена на обучение пожилых людей и повышение их социальной комфортности в современном обществе.  

Ежемесячно 30 человек получают практические навыки и обучение на пяти тематических факультетах:

- «Знание сила» - расширение кругозора клиентов в области культуры, искусства, истории, повышения юридической грамотности, ознакомление с текущими изменениями в законодательстве;

- «Академия здоровья» - приобретение знаний и практического опыта по физическому и психологическому оздоровлению организма человека;
- «Социальный туризм» - автобусные экскурсии, посещение музеев, галерей, выставок, библиотек;

- «Компьютер и мы» - знакомство с новыми информационными технологиями, овладение основами компьютерной грамотности, обучение пользованию современной техникой, работе на государственных порталах и пр.;

- «Мир искусства» - работа клубов и кружков, а также выставки творческих работ участников, конкурсы и мастер-классы.

В качестве преподавателей на общественных началах привлекаются волонтеры из числа молодежи и людей пожилого возраста, а также специалисты различных областей. С 2013 года в рамках факультета «Академия здоровья» налажено сотрудничество с гериатрическими службами амбулаторно-поликлинических учреждений округа. 

Работа организована во взаимодействии с общественными и некоммерческими организациями, учебными заведениями и направлена на создание благоприятных условий для самообразования и самосовершенствования пожилых людей, и на этой основе повышение их социальной комфортности в современном обществе, активизацию творческого потенциала и сохранение позитивного отношения к жизни.

По завершении курса (смены) слушателям Университета выдаётся сертификат. Результатами её реализации стали: повышение образовательного уровня, уровня самореализации, здоровья, физической и социальной активности граждан пожилого возраста и инвалидов.

Количество участников в 2014 году  - 330 человек.
Программа «Скандинавская ходьба» направлена на укрепление физического здоровья, продление активного долголетия, улучшение качества жизни граждан пожилого возраста и лиц с ограничениями жизнедеятельности. Программа имеет не только оздоровительный, но и познавательный характер, и активно использует природные ресурсы района, парки и скверы. Количество участников в 2015 году – 109 человек.

Программа «Социальный туризм» направлена на оздоровительную и социокультурную реабилитацию инвалидов, в первую очередь детей и молодежи, посредством организации «троп здоровья» и экскурсионных программ по местам исторического и культурного наследия города и области. Городская программа. 

 Количество участников программы в 2015 году: – 835  человек приняли участие в 71 экскурсиях.
Программа «Доступная ложа» позволяет проводить социокультурную реабилитацию граждан пожилого возраста и инвалидов через приобщение к театральному искусству. Городская программа. 

Количество распространённых билетов в 2015 году – 335 человек посетили 11 театров.
Активно развивалось в отчетном периоде обучение компьютерной грамотности на базе филиала «Алтуфьевский» и в школах района. Всего обучение прошли 79 жителей района. В ноябре-декабре 14 пенсионеров прошли обучение компьютерной грамотности на базе института имени Витте и института дополнительного образования МГПУ.

Одна из важнейших задач Государственной программы - Социальная интеграция инвалидов и формирование безбарьерной среды для инвалидов.
 Отделение социальной реабилитации  предоставляет реабилитационные услуги инвалидам, проживающим в районах Бибирево, Лианозово, Алтуфьевский и Северный. 

В 2015 году услугу «Комплексная реабилитация в нестационарной форме» получили 512 человек, из них 232 человека получили услугу впервые. 

Основные мероприятия, предоставляемые в отделении: оздоровительная гимнастика, пассивная разгрузка позвоночника на терапевтическом мате Детензор, магнитотерапия, оксигенотерапия, галотерапия, механический массаж на кушетке Серагем.

В 2015 году в занятия оздоровительной гимнастикой внедрены упражнения на фитболе. В дополнении к  оздоровительной гимнастике организуется плавание, которое проводится на базе ФОК «Полярная звезда» и Спортивно-адаптивной школе № 80, занятия проводятся  в утренние часы. В 2015 году бассейн посетили  24 человек.

На базе отделения работает школа «Помоги себе сам», в рамках которой проводятся индивидуальные и групповые занятия, направленные на профилактику основных и сопутствующих заболевание. На практических занятиях применяется методика «Су-джок». 

Для формирования устойчивого навыка проведения оздоровительной гимнастики клиенты, прошедшие курс реабилитации имеют возможность посещать занятия в Клубе «Уроки здоровья», который ежемесячно посещают от 32 до 56 человек.

Еженедельно психолог Московской психологической службы оказывал консультации клиентам отделения, проводил групповые занятия, направленные на формирование психологической грамотности, формирование стрессоустойчивости. 

Молодые инвалиды посещают занятия клуба «Бригантина», встречи членов клуба проводятся один-два раза в неделю и направлены на формирование навыков общения, развитие мелкой моторики, расширение общего кругозора. Клуб работает в рамках программы «Философия социального успеха» и объединяет 45 молодых инвалидов, проживающих на закрепленных за Центром районах. На занятиях клуба молодые инвалиды осваивают техники общения, участвуют в творческих конкурсах, взаимодействия в группе, изготовления изделий из бумаги, просматривают фильмы на различные тематики. 

Лица с ограниченными возможностями здоровья посещают школу «Общение без границ», на которой знакомятся с основами английского языка, учатся общаться  на иностранном языке, изучают культуру и особенности англоязычных стран.

На учет для получения реабилитационных услуг на дому в текущем году обратился 101 инвалид, для получения услуг в стационарах города-246 человек, для получения реабилитационных услуг за пределами Москвы и Московской области -153 человека. 

На базе Центра работает пункт проката и выдачи ТСР. За прошедший год в пункте  553 инвалида Алтуфьевского района   получили  287613 единиц ТСР , 150 человек оформили компенсацию за самостоятельно приобретенные 10532 ед. изделий на общую сумму 8.120.448 рублей. В 2015 году 27 человек оформили 41 электронный сертификат на  приобретение технических средств реабилитации.

В перспективе работы:

- развитие социально-психологических услуг с целью повышения мотивации к трудоустройству, решения личностных проблем.

- совместно со специалистами МГДБ начать цикл встреч «Край мой родной».

  Продолжалась работа по взаимодействию с религиозными конфессиями. Практически ежемесячно, а то и чаще, в  филиал «Алтуфьевский» приглашаются служители  Крестовоздвиженского Храма в Алтуфьево. Проводятся беседы на темы православных праздников и заздравный молебен. Граждане,  которые не имеют возможности прийти в Церковь, с радостью приходят к нам на исповедь, причастие,  послушать проповедь. На Крещение освящалась и раздавалась вода, на Святую Пасху проводилось освящение куличей.

  Как и в предыдущие годы,  сотрудники Центра принимали активное участие во всех городских, окружных и районных мероприятиях.  Были проведены городские благотворительные акции «Поможем подготовиться к школьному балу»,  «Соберем ребенка к  школе»,  «Соберем в школу детей Донбаса».   В акциях приняло участие 2 предприятия потребительского рынка районов. Более 30  детей получили адресную помощь на сумму около 60 тыс. руб. 

2016 год – богат знаменательными событиями и предстоящими мероприятиями:  55 лет со дня первого  полета человека в космос, 30 лет аварии на Чернобыльской АЭС, 80 лет со дня битвы на Курской Дуге. Год  объявлен Годом кино.  В  отделении дневного пребывания запланировано проведение концертов, встреч, чайных столов.

В 2016 году мы будем отмечать 75-ую годовщину разгрома фашистских войск под Москвой. Наша задача –  чтобы никто из ветеранов не остался без внимания и был забыт. Это касается не только ветеранов, состоящих на надомном обслуживании, но и состоящих на социальном патронате. 
В сентябре 2016 года будут проходить выборы в Государственную думу РФ и наша задача – обеспечить  возможность каждого получателя социальных услуг в реализации их избирательного права. 

Эти задачи мы сможем выполнить только при тесном межведомственном взаимодействии с государственными и общественными организациями наших районов.  Хочу поблагодарить всех за активное сотрудничество, понимание и поддержку. 
